YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamun «EnekTponoctayaHHa Ta pecypco3bepiratoyi TEXHOMOrIT»

(13 - 26 TpaBHs 2024)

BkaxiTb KYpPC Ha AKOMY Bu HaBYaeTech.
9 Bianosigen

@ ! xypc

@® Il kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

BkaXiTb OPiEHTOBHUI BiACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLiiHIN dopMi, ki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOIoO
cTaHy?

9 BianoBigen

® 75-100%
® 50-75%
@ 25-50%




Ak B BBaxaete, 0 KOTinl roOAvHiI Tpe6a no4YnHaTu nepLy napy?
9 Bianosigen

@ sk 3apas, 3 8.00
@ 2830
@ 09.00

AKWo Bu He Bi,U,Bi,D,yeTe yci 3aHATTA, AKUMU € NPUYUHN nponyCKy?
9 Bianosigen

3aliMarocb BONTOHTEPCLKOK dis. ..
Cnyxy B naBax Cun TepuTopia...
Cnyxy v BilicbkoBMX 4oGpoBorT. ..
MobinizoBaHuin / MobinizoBaHa...
3HaxoaXycb Ha OKyMoBaHii Te...
3Haxoaxycb Ha TepuTopii Beae. ..
3HaxodXycb 3a KOPAOHOM
Biasiayto yci 3aHATTA

npaoto

Pobota

BigcyTHicTb 3B'A3ky Yepes Tepo...
Mpautoto

1(11,1%)

4 (44,4%)
1(11,1%)

1(11,1%)
1(11,1%)
1(11,1%)
1(11,1%)



Y noeaHyeTe Bu HaBYaHHS 3 po60TOHD?
9 Bianosigen

Balue BigHOLWeEHHA oo AncTaHUiMHOI dopMKN HaBYaHHA?
9 Bianosigen

@ Tak, npauoro 3a ManbyTHIM haxom

@ Tak, npauoro Tam, Ae MoxXMBo 6yno
BrawTyBaTUCh

@ IHKonw

@ Hi

@ B naHwit vac ue eavHa Moxsuea opma
HaB4YaHHS

@ baxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHOMY
topmari

@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTY TiNbKK B
ayauTopiax



LLlo Ha Baw nornsg Tpe6a 3MiHUTU B OCBITHbOMY MPOLIECI, LLL06 NOKPaLLMTL BiABiAyBaHICTb 3aHATb

B AUCTaHUiINHOMY pexxumi ctyaeHTamu YkpY3T?
9 Bianosigen

MigBULWKMTY AKICTb BUKNaaaHHA 1(11,1%)

Bue4aTu cyyacHi HaykoBi
[OCArHEHHS Ta HOBITHI TEXHONMO. ..

Bnpoeagxyeatu gyansHy oopmy

) 4 (44,4%)
OCBITU

I'IepeHeCTm Nno4yaToK 3aHATb Ha

0,
9.00 rogmHy 4 (44,4%)

? 1(11,1%)

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMun HeLOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?
9 Bianosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKu TpannaTbes




Hackinbku By rotoBi g0 Toro, 106 3aHATTA NPOBOAU/INCH aHIMINCbKOK MOBOHO?
9 Bianosigen

@ S BinbHO BOMOA|O AHMINCHLKOK MOBOIO |
BBaykato ue Oyno 6 uyikaeo

@ S sonogito aHMiNCLKOK MOBOI, ane
BUHUKHYTb TPYAHOLLi 3 3aCBOEHHSIM
MaTepiany

@ A cnabo Bonopito aHrMINCLKOK MOBOH,
TOMY He BBaXato Lie MOXNUBUM

@ 3aHsaTTS NOBUHHI NPOBOANTUCH TiMbKM
YKpaTHCbKOK MOBOH

AK Bu ouiHOETE MOparbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpCUTETI?
9 Bianosigen

@ [o6po3nunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTMKanucs Bu 3 nposaBamMu AUCKpUMIHaLil Ta/abo cekcyanbHUX AoMaraHb B YHiBepCUTETI?

9 Bianosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagkv Tpannanuecs
@ MocTiiHo




Yu obisHaHi B1 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEN MidXXKHAPOAHOI cniBnpayi B YHiBepcuTeTi?
9 Bianosigen

® Tax

@ Ckopiue, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

AK Bu BBaXa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAarNnoOBHEHI ANCUKUMAIHK, B TOMY YACII METOAUYHOIO

niTepaTyporo, NI CaMOCTIVHOrO BUBYEHHSA MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4yaHHs Moodle?
9 Bianosigen

® T

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu 3apgoBoneHi B KoMyHiKaulieto 3 BaMu BMKagadie nig 4ac oCBiTHbOro npolecy B nepiog
BOEHHOrO cTaHy?

9 BianoBigen

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu HagaeTbes BaM iHpopmalisa Woao uinem, 3MicTy, o4iKyBaHUX pes3y/ibTaTiB HaBYaHHS, MOPAAKY
Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHA HaBYanbHUX AUCLUMNIH?
9 Bianosigen

@ HapaeTtbest noBHicTIO
@ YacTkoBo HagaeTbes
@ He HapaeTbcs

@ Baxxo BignosicTy




AKMM YMHOM CTYZIeHTW [i3HAOTbCSA NMPO BUMOTM Ta KpUTepil NOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MOXKHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
9 Bianosigen

Lle nponncaHo y cunabyci abo/Ta
B CUCTEeMi OMCTaHLiNnHOro
Hae4yaHHa MOODLE

3 (33,3%)

Buknagadi oGrosoptotoTh Lie Ha

4 (44,4%)
no4YaTKy 3aHATb

Buknapgaui HapatoTs iHbopmaLito

2 (22,2%)
Ha BUMOry

CknafiHo BianoBicTH 3 (33,3%)

OUiHITE pO6OTY KypaTopa BaLOi Fpynu 3a 5-Tn 6anbHOLO WKanoto (Bia 1 - abCONOTHO
He3a/l0BOJIEHMI 10 5 — MOBHICTHO 3a0BOJIEHNI)

9 BianoBigen

5 (55,6%)

4 (44,4%)

0 ((l)%) 0 (0%) 0 (?%)




AKi, Ha Bawy AyMKy, NpUYMHN BUHUKHEHHA aKaJeMi4yHOI HeloBpOYECHOCTI iICHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MoXHa o6paTu AeKinbKa Bignosigei)
9 Bianosigen

OOMmexeHuin oocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4YanbHoI iHGop. ..
BigcyTHicTb NokapaHHA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obesry
NMUCbMOBUX poBIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU HYxi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHpopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS foBpoyecHoCTI

2 (22,2%)

2 (22,2%)

1(11,1%)

[Hwe 6 (66,7%)

Yn 3a10BONbHSE Bac KiNbKiCTb Ta PisHOMaHITTA AUCUMUNNIH BiNbHOro BUG60OpPY?

9 BianoBigen

@ 3apoBonbHsE
@ He 3agoBonbHsie
@ CknagHo BianoBicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuUTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHNA?

9 Bianosigen

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

AKi pakTopu HaMbINbL CUNBbHO BNANBAKTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY peXuMi'y Zoom
Ta acCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigei, abo goaaTtu CBii)

9 Bianosigen

Hespy4Huit po3knag 3aHsATb 1(11,1%)
BigcyTHicTb enekTpuku 7 (77,8%)
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHSA 7 (77,8%)

Huabka camoopranizauia|—0 (0%)
BincyTHictb MoTusauii Ao sveY... |1 (11,1%)

HeuikaBuin matepian{—0 (0%)
BacTapini niaxoau o suknaga...[—0 (0%)
HeBucokuit pieeHb iHopmauii... —0 (0%)
BnacHa HeBucoka iHdopmadii... —0 (0%)

HenoctynHicTs yepes sivicokosi. . (G 5 (55.6%)

0 2 4 6 8



HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AkMMK Bu norogxyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
9 Bianosigen

[Ins meHe Baxnveo ByTH KpaLum
3a iHWWX CTyOEHTIB

A xo4y Big MOiX 3aHSTb
e o N
HaB4MTUCS ssKomora Binblue
Mosi MeTa Ha 3aHATTSX —

oTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Bi...
[na MeHe BaXNMBO 3p0O3yMiTU

L0 (0%)

0 (0%)

6 (66,7%)
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalie
A Biguysae(na) 6n ceGe BUHHUM, 1 (11,1%)
AKOM cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIMN. .. i
£ BBaXato, LLO CNUCYBaHHS Ha 3 (33.3%)
3aHATTAX HEAOoMYyCTUMO
0 1 2 3 4 5 6
Ak6Ku Bam goeenoca obupatu crewianbHicTb | 3BO 3HOBY, IK 61 Bu BUMHUAN?
9 BianoBigen
@ O6pas 61 YkpOY3T Ta Lo X
crewianbHicTb
@ O6paB 61 iHWY cnelianbHiCTb B
YrpQY3T
@ O6pas 61 Lo X cneujansHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6m iHwKMi 3BO Ta iHWy
cnevianbHicTb

66,7%




